

基础款：圆领毛衣

在《你好，之华》的宣传照中，有一幅周迅身着浅蓝色毛衣伏案写信的画面令不少人为之倾倒。这样的毛衣虽说是秋冬着装的基础元素，但是只要选择得恰当，或许也能成为造型中的神来之笔。

首先，在颜色的选择上，女生们可以尝试清新感十足的浅色，诸如白色、米色、雾霾蓝、樱花粉……与一贯沉闷的秋冬造型形成鲜明的对比，打造出独一无二的“氧气少女”。如果，你希望自己的造型更加活泼一些的话，不妨选择融入了横条纹色彩拼接元素的毛衣。作为去年大热的流行风潮，虽说在今年的风头并没有那么强劲，却也远胜过那些极容易拉低质感的费尔岛式杂色团。

其次，充满了儿时回忆的螺纹编织再次大行其道。比起简约的平针织法，螺纹编织不仅可以让你有温柔如水的气质，同时更让整体造型多出了几分文艺古着的感觉。最后，以往大量出现的羊绒和羊毛混纺的面料，在今年已然失去了其昔日风采，被大量的羊驼毛、马海毛所取代。相比之下，全新的质地让毛衣变得更加蓬松柔软，毛茸茸的感觉更是尽显女生的温婉可爱之感。



STELLA MCCARTNEY



ACNE STUDIOS



ALEXANDER WANG



MANGO



COLE HAAN



ALEXANDER MCQUEEN



JOSEPH



MAX MARA



MISSONI



Repetto

Sweater

你好，新毛衣！

【文/何志为】

时尚款：高领毛衣

万万没想到，小时候与秋裤并列秋冬噩梦第一名的高领毛衣，如今竟成为了这个秋冬时尚达人们必备的单品之一。只不过，2018年秋冬的高领毛衣早已不再是当年的高领毛衣，高领不再是那个高领，而毛衣也不再是那个毛衣。

这一次，设计师们可谓是将螺纹编织玩转到了极致，利用宽松与修身的两种编织法，将廓形与修身完美结合，打造出了类似立体剪裁的效果，充满了前卫的时髦感。部分毛衣还融入了挖剪和荷叶边的装饰，更是让毛衣充满了层次感。竖条状的螺纹纹理加上不同编织法的组合更是起到了完美修饰身材的效果，可谓是一举多得。高领的设计也不再以防寒保暖为目的，反倒更像是一个时髦的装饰物。不少毛衣一边的高领被大胆地裁开，有些被缝上了拉链或是钉上了纽扣，让你在不同风格间轻易切换；而另一些则干脆将其变成了装饰，半截依旧是高领，另外半截随意散落，慵懒中充满了妩媚之感。将领子织成考尔领的也不在少数，配以宽松的款式，随性之美溢于言表。除此之外，设计师们还将高领毛衣的长度剪短了不少，有些甚至剪到了肚脐上方。虽然这样的做法有些不顾温度，却让女生们瞬间拥有了“2米的长腿”。



TOUS

Top Shop